План воспитательной работы  школы № 37

на 2015 – 2016  учебный год

1. Цели и задачи

Цель: создание благоприятных условий для гражданского становления и личностного развития обучающихся в процессе формирования активной жизненной позиции и чувства ответственности за свой личный выбор.

Задачи:

· Внедрять Программу воспитания и социализации, направленную на формирование российской гражданской идентичности, духовно-нравственного развития, воспитания и сохранения здоровья обучающихся основной ступени в условиях общеобразовательной школы в рамках ФГОС.

· Продолжить развитие инновационной воспитательной деятельности.

· Осуществлять социально-педагогическое сопровождение развития ученического и школьного самоуправления.

· Развивать навыки здорового образа жизни.

· Содействовать развитию навыков социального проектирования.

· Принимать участие во Всероссийском  движении общественно-активных школ.

· Осуществлять взаимодействие с социальными партнерами школы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

2. Организационная работа

	День
	Мероприятие
	Ответственный

	понедельник
	Заседание МО классных руководителей (1 раз в четверть).
	Рук. МО кл.рук.

	вторник
	Сбор органов ученического самоуправления школы ( 1 раз в месяц).
	Зам. директора по ВР

	среда
	Встречи с инспектором ОДН ОМ №4 (по мере необходимости) и другими социальными партнерами.
	Зам. директора по ВР, классные руководители

	четверг
	Методический день:

· совещания и семинары для заместителей директоров по ВР в ДО; 

· совещания для руководителей МО классных руководителей;

· совещания вожатых.
	Зам. директора по ВР, руководитель МО кл.рук.

	пятница
	Заседание школьного Совета профилактики (не реже 1 раза в месяц).

Совещания у директора.
	Зам. директора по ВР, члены Совета профилактики.

	суббота
	Административное дежурство (по графику).
	Администрация школы.


3. Участие школы в целевых и профильных  программах, проектах
	Уровень
	Название программы
	Ответственный

	Российский
	Движение общественно-активных школ
	Яковенко В.Н.

	региональный
	«Региональная сеть Центров гражданского образования» (РЦРО).

Центр гражданского образования «Школа навигаторов»
	Яковенко В.Н.

	региональный
	«Этнокультурное образование в Томской области» (РЦРО)

 Центр этнокультурного образования «Радуга толерантности»
	Десинова С.Е.

	региональный
	«Развитие социального проектирования в образовательных учреждениях Томской области на 2010-2015 годы» (РЦРО)
	Баталова Е.А.

	городской
	«Летопись города»
	Родионова Н.А.

	городской
	«Калейдоскоп чудес»
	Гилева В.С.

	городской
	«Детско-юношеский Парламент»
	Яковенко В.Н.

	городской
	«Школа светофорных наук»
	Сладкова Л.В.

	городской
	«Экополюс»
	Банникова Т.В.

	городской
	«Летопись города»
	Талейкина М.Ю.

	городской
	«Я – гражданин Томска»
	Баталова Е.А.

	городской
	«Музейная педагогика»
	Чехунова Т.И.

	городской
	«Техно-лига»
	Дроздова С.В.

	городской
	«Диалог»
	Иванченко С.А.

	городской
	«Память»
	Журавель Н.М.

	городской
	«Игра-дело серьезное»
	Коба Ю.С.

	городской
	«Люби и знай свой город и край»
	Волковицкая Е.Ю.

	городской
	«Вернисаж»
	Шихман О.Р.

	городской
	«Здоровое поколение»
	Чехунова Т.И.

	городской
	«Детско-юношеская ассамблея «Гражданин 21 века»
	Герлах Э.В.


4. Сбор и анализ информационно – справочного  материала

	Уровень
	Какая информация
	Сроки

	Школьный
	Социальный паспорт классов
	Сентябрь

	
	Списки на бесплатное дотационное питание (подтвердить справками или актами обследования семей)
	Сентябрь

	
	Составление расписания объединений дополнительного образования
	Сентябрь

	Районный
	Операция «Занятость» - выявление обучающихся не приступивших к занятиям в школе.
	Сентябрь 

	
	Утверждение плана совместной работы с КДН и ЗП Октябрьского района
	Сентябрь

	
	Утверждение плана совместной работы с ОДН ОП №4 УВД по г.Томску
	Сентябрь

	
	Информация ко Дню Учителя
	Сентябрь - октябрь

	
	План работы на каникулы
	Октябрь, декабрь, март

	Городской
	Социальный паспорт школы
	Сентябрь

	
	Информация о занятости обучающихся в детских объединениях
	Сентябрь, январь

	
	Мониторинг занятости детей «группы риска» в объединениях дополнительного образования
	Сентябрь, январь, март

	
	Результативность работы за учебный год. Информация к анализу и планированию.
	Май 

	
	Информация о летней занятости детей «группы риска»
	Май, июнь, июль, август

	
	Информация о планировании ВР.
	Май

	
	Информация о Последних звонках.
	Май

	
	Информация о выпускных вечерах.
	Июнь

	
	Информация о Дне Знаний
	Август

	
	Информация о детях - инвалидах
	Октябрь, апрель

	
	Информация о детях под опекой.
	Сентябрь, апрель

	
	Информация о работе летнего трудового лагеря.
	Август


5. Мероприятия с обучающимися

	Организация ученического самоуправления

Социально-политическая игра «Выборы»

	Мероприятия
	Сроки
	Ответственный

	1. Организационный этап (запуск игры):

· Создание штаба поведения игры;

Формирование избирательной комиссии.
	1 четверть

октябрь
	Зам. директора по ВР

	2. Политический этап:

· Формирование или регистрация политических партий, общественных движений, избирательных блоков;

· Проведение избирательной компании;
· Выборы председателя «Совета лидеров»
	октябрь
	Зам. директора по ВР

	3. Правовой этап:

·  «Всенародное» обсуждение законов и документов, их принятие общей конференцией  и утверждение председателем «Совета лидеров»;

· Формирование Правительства.
	2 четверть


	Зам. директора по ВР

	КТД и тематические декады

	Мероприятия
	Сроки
	Ответственный

	1. Торжественные линейки, посвященные Дню Знаний:

а) подготовка выступления 1-классников на линейке, репетиции;

б) подготовка выступления 11-классников на линейке, репетиции;

в) оформление зала;

г) музыкальное оформление;
д) «Урок знаний» - классный час.

2. Декада профилактики детского дорожного травматизма на дороге «Внимание, дети!»

· проведение информационных классных часов;

· проведение минуток безопасности перед выходом из школы домой;

· выпуск стенгазеты «Перекресток»;

· оформление уголка безопасности в начальных классах: схема безопасного маршрута в школу
3. День Учителя (5 октября):
а) День Дублера
б) оформление школы и актового зала;

в) поздравительная стенгазета для учителей;
г) КВН между командами учителей и 11-классников «Классная компания»;
д) выпуск поздравительных плакатов;

е) дружеская встреча по волейболу команды старшеклассников и учителей

4. День старшего поколения:

а) поздравление педагогов-пенсионеров, ветеранов ВОВ; 

б) приглашение педагогов-пенсионеров на праздничный вечер, посвященный Дню Учителя;
в) праздничный концерт для жителей микрорайона.

5. Вечера (тематические, по согласованию с руководителями МО) для старшеклассников (9–11 кл).

6. День матери – последнее воскресенье ноября:

а) тематический классный час «Мама единственное число» с выставкой рисунков, фотографий, сочинений о мамах;

б) конкурс рисунков «Моя мама» среди 1-4, 5-6 классов;

7. День народного единства

а) проведение тематических классных часов;

б) выпуск информационного листка

8. Декада милосердия (1-12 декабря).

а) тематический классный час «Урок милосердия»;

б) участие в окружном конкурсе детей-инвалидов «Созвездие»;

9. Новый год.
а) работа мастерской Деда Мороза – 1-4 классы (изготовление гирлянд, игрушек, украшение класса);

б) конкурс новогодних плакатов;

в) организация выезда учеников 5-7 классов на елку в ТДТ;

д) новогодние вечера для учащихся 8-11 классов;
е) новогодние соревнования «На приз Деда Мороза».

10. День Святого Валентина.
а) забор откровений и пожеланий;

б) ПОЧТА;
в) музыкальные переменки;
г) конкурс на лучшую валентинку;


11. День защитников Отечества.

а) «Урок мужества» - тематический классный час с приглашением воинов-интернационалистов;
б) спортивная эстафета «Вперед, мальчишки!» для юношей 1-11 классов;
в) участие в военно-спортивной игре «Рубеж»;

г) посещение музеев:  Кадетского корпуса, Афганского центра, Следственной тюрьмы НКВД, УВД Томской области;

д) концерт оркестра УВД Томской области;

е) встреча с сотрудниками военкомата;

ж) посещение стрелкового тира ДОСАФ.

12. Месячник профориентации.

а) консультации учащихся выпускных классов по выбору профессии (индивидуальные и групповые) специалистами ЦПК;

б) выступления психологов ЦПК на родительских собраниях в выпускных классах по теме «Профессиональное самоопределение подростков»;
в) посещение Дней открытых дверей, экскурсии в училища, лицеи, ВУЗы.

13. «8 Марта».

а) выпуск поздравительных плакатов;
б) организация конкурсов по параллелям «Мисс Весна» («Самая обаятельная и привлекательная»);
в) спортивная эстафета «Девичьи забавы»

14. Выставка детского творчества.

а) организация выставки детских работ в ДДТ «У Белого озера», оформление их и проведение экскурсий для учащихся.

15. Апрель – месячник экологии.

а) субботники по благоустройству школьной территории (по графику);

б) участие в экологической конференции для старшеклассников.

16. День защиты детей в ЧС.

а) классные часы «Действия в ЧС»;

б) конкурс боевых листков по тематике дня ГО;
в) викторины по параллелям 5-8 классов;

г) эстафета для старшеклассников;

д) отработка плана эвакуации из школы.

17. 9 Мая – День Победы (по специальному плану)
а) проведение Вахты Памяти;
б) направление старшеклассников на Пост №1 для несения караульной службы;
в) проведение Уроков мужества.

18. Последний звонок.

а) проведение торжественной линейки;

б) оформление актового зала;

в) выпуск стенных газет выпускными классами;
г) открытый урок «11+1» в начальной школе;

д) подготовка выступления выпускников;
е) подготовка творческого выступления первоклассников.
	1сентября

Август

Август

Август

Август

1 сентября

сентябрь

5 октября

1 октября

30 сентября
1 раз в четверть

29 ноября
27 ноября

ноябрь

4 ноября

1-12 декабря

24-27 декабря

20-25 декабря
14 февраля

23 февраля

19-23 февраля

март

март

март

5 марта

10-15 марта

апрель

20-28 апреля

1-9 мая

23 мая
	Яковенко В.Н.

Сокулова С.Р.

Куценко М.И.

Кл. рук. 11 кл.

Кл. рук.

Рук. ЮИД

Яковенко В.Н.

Четверикова М.П.

Журавель Н.М.

Четверикова М.П..

Десинова С.Е.
Классные рук-ли

Кл. рук-ли, Совет старшеклассников

Кл. рук-ли

Вожатая
Кл. рук-ли

Зам. директора по ВР

Кл. рук-ли

Зам. директора по ВР

Кл. рук.

Чехунова Т.И.

Кл. рук-ли

Совет старшеклассников

Кл. рук-ли

Чехунова Т.И.

Кл. рук-ли

Зам. дир. по ВР

Гилев Б.В.

Гилев Б.В.

Баталова Е.А.

Кл. рук-ли

По приглашению мастеров, педагогов

Кл. рук-ли

Кл. рук-ли

Чехунова Т.И.

Сладкова Л.В.

Кл. рук-ли

Середа И.И.

Гилев Б.В.

Кл. рук-ли

Журавель Н.М.

Зам. директора по ВР

Зам. директора по ВР

Кл. рук-ли 9,11 кл.

Учителя 1 кл.

Кл.рук. 11 кл.

Учителя 1 кл.



 Военнно-патриотическое направление

	1. Вахта Памяти:

А) несение караульной службы на Посту № 1;

Б) конкурс чтецов;

В) тематические классные часы «Листая фронтовой альбом»;

Г) участие старшеклассников в возложении цветов к Монументу Боевой и Трудовой славы героев-томичей;

Д) выставка книг в школьной библиотеке «Строка, оборванная пулей…»;

Е) конкурс плакатов и рисунков, посвященных Дню Победы;

Ж) встречи с ветеранами ВОВ;

З) просмотр и обсуждение фильмов о войне («Звезда», «Мы из будущего» и др.);

И) Конкурс инсценированной песни о войне (1-4 кл.)
	1-9 мая


	Журавель Н.М.

Вельдяева Т.Ю.

Кл.рук.

Журавель Н.М.

Кл. рук-ли

Зима Г.Н.

Кл. рук-ли

Вожатая


Спортивно-массовое направление

	1. Участие в спортивных праздниках и соревнованиях, массовых забегах  Октябрьского района, г. Томска, всероссийских:

· «Кросс наций»;

· «Российский азимут-2016».
·  «Лыжня России»
2. Работа спортивных секций:

А) ДЮП;

Б) ОФП;

В) баскетбол

3. Дни Здоровья:

А) праздник Золотая осень»:

· кросс;

· эстафета;

· поход в лес;

· конкурс осенних букетов;

· конкурс фотографий «Осенние этюды».

Б) соревнования на приз Деда Мороза;

В) «Сибирские забавы»;

Г) День «спринтера».

4. Первенство школы по пионерболу 5-8 классы.

5. Первенство школы по настольному теннису и армрестлингу (6-10, 9-10 классы).

6. Первенство школы по лыжным гонкам; срез – 8 кл, первенство по лыжам 1-7 кл.

7. Военно-спортивная эстафета «Вперед, мальчишки!», посвященная 23 февраля для юношей 1-11 классов.

8. Соревнования по футболу 7-10 классы.

9. Первенство школы по силовой подготовке 10 классы.

10. Первенство школы на звание «Лучший спортивный класс».


	В теч. года

В теч. года

1 раз в четверть

сентябрь

декабрь

февраль/март

май

окт./ноябрь

декабрь

январь/февраль

февраль/март

март

март

апрель


	Учителя физ-ры, рук-ли спорт секций

Чехунова Т.И.

Чехунова Н.С.

Факеев В.С.
Учителя физ-ры, кл. рук-ли

Чехунова Т.И




Профилактическое направление

	1. Заседания Совета профилактики.

2. Проведение тематического родительского собрания по профилактике наркоманий и правонарушений.

3. Проведение Дней профилактики правонарушений в школе для уч-ся 5-11 кл. с приглашением инспекторов ОДН, врача-нарколога, участковых для бесед по классам;

4. Участие в городской антинаркотической акции УФСКН по Томской области:

- «Родительский урок»;

«Школа правовых знаний»;

 «Думай до, а не после».

5. Рейды по выявлению причин пропуска школьных занятий совместно с инспектором ОДН.

6. Сбор и накопление видео и печатного материала, методических рекомендаций для классных руководителей и родителей по проблемам табакокурения, алкоголизма и правонарушений н/л.

7. Индивидуальная работа учителей, классных руководителей, администрации с родителями и детьми группы риска: встречи, консультации, беседы.

8. Контроль посещения уроков уч-ся группы риска.

9. Сбор информации о занятости детей «группы риска» в объединениях дополнительного образования.

10. Содействие устройству детей «группы риска» в спортивные секции и объединения дополнительного образования.

11. Изучение и мониторинг занятости детей «группы риска» в летний период.

12. Сверка с инспектором ОДН обучающихся, состоящих на учете в ОП №4.

13. Сверка с ответственным секретарем КДН и ЗП обучающихся, состоящих на учете  согласно Постановлению.

14. Составление Программ индивидуальной профилактической работы, согласно Постановлению КДН и ЗП.

15. Беседы с классными коллективами по профилактике детского насилия.

16. Создание информационного уголка с указанием телефонов организаций, куда можно обратиться несовершеннолетним по правовым вопросам.


	В теч. года

1 четверть

1 раз в год

в теч. года

1.10.14-31.10.14г.

10.11.14-10.12.14г.

1.0215-28.02.15г.
в теч. года

в теч. года

в теч. года

в теч. года

Сентябрь

в теч. года

Май-июнь

Сентябрь, январь

в теч. года

в теч. года


	Члены Совета

Кл. рук-ли

По согласованию с КДН и ЗП

Педагоги школы;
Соц. партнеры

Кл. рук-ли,

Инспектор ОДН ОПА №4
Зам. директора по ВР

Педагоги школы; педагог-психолог
Кл. рук-ли

Кл. рук-ли

Кл. рук-ли

Кл. рук-ли

Зам. директора по ВР

Зам. директора по ВР

Кл. рук-ли

Кл. рук-ли

Зам. директора по ВР




Работа с семьями учащихся

	1. Встреча администрации школы с родителями;

2. Проведение общешкольных (по параллелям) родительских собраний с привлечением инспектора ОДН ОП №4, инспектора ГИБДД.

3. Презентация школы для родителей ее      будущих учеников.

4. Орг. собрание родителей по вопросам выбора членов родительского комитета класса и школы, организация работы охраны в школе.

5. Родительская конференция, избрание членов Управляющего совета школы.

6. Анкетирование родителей по вопросам удовлетворенности организацией учебно-воспитательного процесса


	в теч. года

Сентябрь-октябрь

Сентябрь-октябрь
Сентябрь

Октябрь

Сентябрь-

Май
	Администрация школы

Администрация школы

Администрация школы

Администрация школы

Администрация школы

Кл.рук.


6.Мероприятия с педагогическими кадрами

	1. Организация работы МО классных руководителей по плану:

а) составление социального паспорта класса;

б) составление социального паспорта школы;

в) планирование воспитательной работы, составление планов ВР в классах;

г)дискуссионная площадка «Служба школьной медиации как условие для формирования безопасного пространства»

д) анализ ВР в классах, анкетирование;

е) Педсовет по ВР «Реализации мер по развитию современных форм ученического самоуправления и функционированию управляющего совета  школы, способствующих расширению и повышению эффективности общественного участия в управлении образованием»;

ж) мониторинг уровня воспитанности обучающихся выпускных классов.

з) консультация для молодых и вновь прибывших педагогов по составлению плана воспитательной работы класса, формированию портфолио класса. 

2. Работа по сотрудничеству с учителями-предметниками: оказание помощи в организации и проведении массовых мероприятий  по предметным декадам (конкурсов, вечеров);

3. Обмен опытом через взаимное посещение тематических классных часов, открытых мероприятий;

4. Сотрудничество по параллелям классных руководителей при проведении КТД (Новый год, 8-е марта, День защитника Отечества и т.д.);

5. Подбор литературы, сценарного материала для проведения классных часов, родительских собраний, бесед и т.д.;

6. Организация работы родительского лектория (родительского клуба) по профилактики ПАВ для родителей 1-4 классов совместно с Центром «Семья».

	Сентябрь

Сентябрь

Сентябрь, по четвертям

Октябрь
Май

Ноябрь
Январь-февраль

апрель

сентябрь

В теч. года

В теч. года

В теч. года

ноябрь

	Кл. рук – ль

Зам. директора по ВР

Кл. рук – ль

Педагог-психолог
Кл. рук – ль

Зам. директора по ВР

психолог
психолог

Руководитель МО кл.рук.
Кл. рук – ль

Кл. рук – ль

библиотекарь
Зима Г.И.

Администрация школы




Работа детских объединений дополнительного образования

	1. ДНО «Фокус».

2. ДЮП.

3. «Компьютерный клуб».

4. ЦГО «Школа навигаторов»

5. Изостудия

6. Музыка и я

7. «Диалог»;

8. «Школа светофорных наук»;

9.  «Здоровье и развитие молодежи»;

10. «Я – гражданин Томска»;

11. «Детско-юношеский парламент»;

12. «Калейдоскоп чудес»;

13. «Психолого-педагогический класс: перезагрузка. Современные профессии гуманитарного профиля»;

14. «Экополюс»;

15. «Музейная педагогика»;
16. «Летопись города»
17. «Вернисаж»
	В теч. уч-го года


	Кукина Е.Л.

Чехунова Т.И.
АртемоваТ.Н.

Яковенко В.Н.

Пшеничная Е.В.

Горкольцева О.Н.

Талейкина М.Ю.
Сладкова Л.В.

Потапова Л.В.

Баталова Е.А.

Яковенко В.Н.

Десинова С.Е.

Баталова Е.А.

Банникова Т.В.

Чехунова Т.И.
Родионова Н.А.

Шихман О.Р.


Социальные партнеры школы

1. ОДН ОП №4 УВД по г.Томску.

2. КДН и ЗП Октябрьского района.

3. Отдел опеки и попечительства Октябрьского района
4. ДДТ «У Белого озера».

5. ОГБУ «РЦРО».

6. ДЮП (Детский Юношеский  Парламент).

7. ДО МСЧ №2.

8. ДТД и М.

9. Женская консультация РД №4.

10.  ДОО «ЗОВ».

11.  МБЛПУ ЗОТ «Центр медицинской профилактики».
12.  ТГПУ (ФТП).

13. МУ ЦПС «Семья».

8. План внутришкольного  контроля

	Сроки
	Вопросы, подлежащие контролю
	Выход на результат

	Октябрь
	Содержание планов воспитательной работы.

Цель: проверить соответствие содержания планов ВР классных руководителей возрастным особенностям учащихся; проанализировать актуальность поставленных задач и соотнести их с задачами школы; изучить умение классных руководителей анализировать собственную работу с классом.
	Справка, совещание при директоре.

	Ноябрь - декабрь
	Индивидуальные профилактические программы.

Цель: проверить исполнение индивидуальных профилактических программ, их эффективность, оценить положительные результаты работы с детьми «группы риска».
	Справка, совещание при директоре.

	Декабрь
	Работа объединений дополнительного образования
	Справка

	Февраль - март
	Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Цель: Проверить соответствие намеченных в плане мероприятий с реально проводимой работой. Определить результативность.
	Справка, совещание при директоре.

	Март
	Работа с детьми «группы риска». Контроль посещения учебных занятий учащимися «группы риска».

Цель: предупреждение неуспеваемости учащихся «группы риска».
	Совещание при завуче.

	Апрель
	Мониторинг уровня воспитанности обучающихся выпускных классов.

Цель: проанализировать уровень воспитанности обучающихся.
	Справка, совещание при директоре.

	Май-июнь
	Анализ воспитательной работы за учебный год.

Цель: проанализировать результаты воспитательной деятельности классных руководителей, вожатой, педагогов дополнительного образования, подвести итоги проделанной работы, поставить задачи на новый учебный год.
	Анализ воспитательной работы школы.


